
 

Önkormányzati hírek
                                                                                                                2021. március

 Településünk még 2019-ben nyert 80,0 millió forintot 
három új bérlakás megépítésére.
  Az Optimál Terv Építész Iroda az év végére készítette el a 
kiviteli terveket, és megtörtént az engedélyeztetés is.
2020 tavaszán indult meg a kivitelezés, melyet 
közbeszerzési eljárás keretében a szeghalmi Blaskó és Társa 
Bt. nyert el.
  A 72 m2 alapterületű, korszerű, összkomfortos, gázfűtéssel 
rendelkező lakások két vásárolt és egy meglévő 
önkormányzati telken épültek fel a Gacsári utca 49., a 
Kinizsi utca 15/A és a Nagyváradi utca 27. szám alatt. A 
tavalyi év végén megtörtént a műszaki átadás – átvétel, 
majd a lakók kijelölése. A kiválasztás szempontjait a 
támogatási szerződés rögzítette, miszerint a leendő 
bérlőknek egy évnél régebbi, állandó sárszigeti lakcímmel 
kell rendelkezniük, és nem lehet lakóingatlan-tulajdonuk.
  A beköltözésre a végső egyeztetéseket követően márciustól 
kerülhet sor.
 

  Az új lakásokkal családos fiatalok önálló életvitelének
elindításához segítünk hozzájárulni.
 Ezt a programot további két lakás építésével szeretnénk 
folytatni a jövőben.

Három új bérlakás épült Füzesgyarmaton

 Az intézményben jelenleg 34 gyermek nevelése folyik 
három csoportban. A régi épület ma már nem felel meg a 
bölcsődékkel szemben támasztott követelményeknek, 
előírásoknak. 
 A fennmaradása érdekében külön kell választani a 
gondozási és a kiszolgáló részeket, nagyobb 
csoportszobákra van szükség, és az épület energetikai 
korszerűsítését is célszerű elvégezni. 
 Emiatt pályázott  önkormányzatunk az épület teljes 
átalakítására.
  2019. év végén jött a jó hír, hogy megkaptuk a felújításra 
az igényelt 230,0 millió Ft-os támogatást.
 2020 februárjában írtuk alá a támogatási szerződést az 
Államkincstárral, majd ezután újraterveztettük az épületet, 
mivel a pályázathoz benyújtott terv nem felelt meg a 
szakági előírásoknak.
  A tavalyi évben kiírtuk a közbeszerzést a kivitelezésre, de 
a legolcsóbb árajánlat is messze meghaladta a 
rendelkezésünkre álló keretet, emiatt idén január végén 
ismételten pályázatot írtunk ki a megvalósításra. Ennek 
hamarosan várható az eredménye. Bízunk benne, hogy ez 
sikeresen zárul, és a nyáron megkezdődhet az építkezés. A 

bővített épület is földszintes kialakítású, és továbbra is a 
Mátyás utca felől lehet megközelíteni. A megújult 
bölcsődében nem lesz zsúfoltság, és az alapfeladatokon túl 
pedig külön játszócsoportot is létrehozunk.
  Az építkezés idejére átmenetileg az óvoda fogadja be a 
legkisebbeket. Terveink szerint az ősz folyamán történhet 
meg a visszaköltözés az új bölcsődébe, ami, bízunk benne, 
hogy elsősorban a gyermekek, de a dolgozók és a szülők 
legnagyobb megelégedésére is szolgál majd.

Felújítjuk és kibővítjük a bölcsődét
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 A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete 
Füzesgyarmati Helyi Szervezete tájékoztatja tagjait, hogy 
jelenlegi helyzetben nem tudjuk fogadóóráinkat meg-
tartani.
  A közel egy éve tartó korlátozó intézkedések miatt sajnos 
a személyes találkozások nem kivitelezhetőek. Szeretnénk 
tájékoztatást adni az érdeklődő sorstársainknak.
 A 2021. évi gépkocsiszerzési támogatáshoz a 
nyomtatványok elérhetők, igény esetén, kérjük, jelezzék, és 
eljuttatjuk az érintetteknek. Tagdíjfizetésre is van lehetőség, 
telefonos egyeztetés útján, személyesen, vagy postai csekket 

is tudunk biztosítani. Sajnos még nem tudjuk, mikor 
normalizálódik a helyzet, ezért minden formában 
megpróbálunk tagjainknak segíteni, legyen az telefon, 
messenger, e-mail vagy levél.
Elérhetőségeink: 

  Németi Imréné, tel.: 06/70-332-3137, 
  e-mail: nemeti.icu@gmail.com

                               Pardi Istvánné, tel.: 06/70-363-1411
                               Garai Zoltánné, tel.: 06/20-954-7907

 A munkaerőpiaci rugalmasságot ösztönző és a helyi 
munkaerőhiány okozta munkáltatói gondok orvoslására 
született az állami döntés, miszerint a központi költségvetés 
támogatja munkásszállók építését. Ehhez a programhoz 
kapcsolódva 2018-ban nyújtott be pályázatot 
önkormányzatunk.
  A helyszínt illetően elég nagy vita volt a testületben, 
többször is szerepelt a téma a napirendek között, míg végül 
a jelenlegi helyszínre - a kemping területe kibővítve egy, a 
Hotel Garától vásárolt résszel - esett a választás.
  Itt is a sajnos már megszokott koreográfia mentén 
haladtak a dolgok: közbeszerzés, a legjobb ajánlatot adó 
vállalkozó jelezte, hogy az idő múlásával már nem tudja 
megépíteni a létesítményt az ajánlott összegből, a Covid 
helyzet miatt, nem lehetett szerződést bontani a nyertes 
vállalkozással stb. 
 Közben az idő haladt, és félő volt, hogy kifutunk a 
rendelkezésünkre álló időből, mivel a támogatási szerződés 
szerint 2020 novemberéig fel kell építeni a szállót.
  Az eredetileg nyertes pályázóval sikerült módosítanunk a 
szerződést, és az önkormányzat vette kezébe az ügyet. A 
Covid helyzet miatt 2021. márciusra módosult a befejezési 
határidő, így lélegzetvételhez jutottunk, és 2020 májusában 
megkezdődhetett a kivitelezés, ami ez év márciusában be is 
fejeződik.
  Sajnos a támogatás megítélése és a kezdés között eltelt 
több mint két évben változott az eredeti elképzelés szerint a 
szállót igénybe vevő Kuka Hungária K. munkaerőhelyzete 
is, amire az egész fejlesztést alapoztuk. A hasznosításra 
eredetileg megkötött szerződés egyik felet sem kötelezi 
tulajdonképpen semmire, és a megállapodás nem is lett 
betartva.

  A Kormányhivatallal és a KUKÁ-val történő egyeztetések 
jelenleg is zajlanak arról, hogy miként lehetne az eredetileg 
jóváhagyott létesítményt és az igényeket szinkronba hozni.
  Az egyik probléma, hogy az építéshez megkapott 186,0 
millió forint támogatási összeget az önkormányzat 
működésre fordította, így ezt vissza kellett pótolnunk a 
2020 és 2021. évi költségvetési keretből.
  Ezentúl a szállóhoz 112,0 millió forintnyi bankhitelt is 
felvettünk, amit a tavalyi évben meg is kellett kezdeni 
törleszteni, ezért nagyon fontos kérdés, hogy lesz-e 
bevételünk a szálló üzemeltetéséből, és ha lesz, az mennyi 
lesz.
 Kötöttséget jelent, hogy a 100 ágyas létesítmény 
szálláshelyeinek csak egy kis része értékesíthető 
kereskedelmi forgalomban, a zöme csak vállalkozások 
munkavállalóinak elszállásolására szolgálhat.
  Mindenestre ismét egy impozáns épülettel gazdagodik 
Füzesgyarmat az idei évben.

Munkásszálló-építés

Mindenkinek jó egészséget kívánunk!
A vezetőség nevében: Németi Imréné

Tájékoztató

A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója
Ügyfélfogadás: Tisztelt Ügyfeleink! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kormányzati döntésekkel összhangban

hulladékgazdálkodási ügyfélszolgálatainkon a személyes ügyfélfogadás – 2021. március 08. napjától kezdődően – 

határozatlan időre felfüggesztésre kerül.   Megértésüket köszönjük!

Zöldhulladék szállítása: 2021. 04. 14., szerda,   Szelektív hulladék szállítása: 2021. 04. 21., szerda
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 Az október egy Halloween jelmezversennyel búcsúzott 
tőlünk, ahol akinek kedve volt, az általa választott 
jelmezben tölthette a napot, egy kis vidámságot csempészve 
bele. Beköszöntött a versenyszezon is, ahol sok változással 
néztünk szembe a vírushelyzet miatt. Kisebb csoportokban 
vehettek részt diákjaink a megmérettetéseken, ügyelve a 
fertőtlenítésre, a betartandó távolságra; biztonságos 
körülmények között igyekeztünk lebonyolítani az 
eseményeket, hogy ne is maradjanak ki ezekből az 
élményekből a gyerekek, de figyeljünk is egymásra. 
  Az alsó tagozaton lezajlott a szépolvasó verseny.
  Eredményeink: 
2. évfolyam: Kovács Anna, Oláh Szonja (arany minősítés), 
Budai Regina, Hegyesi Lia, Molnár Bence (ezüst 
minősítés), Guruczi Tünde, Szántó Virág, Németi Maya, 
Latyák Nikolett, Pardi Fruzsina, Tasnádi Bálint (bronz 
minősítés). 
3. évfolyam: Köleséri Viktória, Sándor Zita, Vámos 
Viktória (arany minősítés), Barna Panna, Bagdi Levente, 
Imre-Erdős Zsombor, Balogh Benjámin, Kovács András 
György, Csaba László Antal, Vágó Attila Hunor, Kiss 
Fanni Lara (ezüst minősítés), Lázár Ariella Klaudia, Bana 
Mira, Berta Hanna, Fehér Máté (bronz minősítés).
4. évfolyam: Kovács Hanna Virág, Szabados Dominik, 
Bujdosó Szófia (arany minősítés), Bak Szabolcs és 

Szijjártó Balázs (ezüst minősítés), Molnár Bence, Nagy 
Ildikó, Bagdány Anna, Bánsághy Lara Ágnes, Csák Enikő 
Csenge, Gyáni Dorina (bronz minősítés).
 Diákjaink részt vettek a NyelvÉSZ anyanyelvi tanulmányi 
verseny helyi fordulóján is, Gyáni Ágoston (1. b), Bere 
Korinna Fruzsina (1. b), Gyáni Karolina (3. b) és Székely 
Norbert (8. c) tanulóink pedig tovább is jutottak a későbbi 
megyei fordulóba. 
 A felsős évfolyamokon megrendezésre került a Kazinczyról 
elnevezett szép kiejtési verseny iskolai fordulója, ahol az 5-
6. évfolyamon első lett Szabó Bettina, második Kártik 
Janka, harmadik Mile Milán. A 7-8. évfolyamon első lett 
Jakusovszki Réka Panna, második Tóth Benedek, 
harmadik pedig Fegyver Dániel. A területi fordulón 
Kártik Janka harmadik, Tóth Benedek második helyezést 
ért el. 
 A vírushelyzet miatt a Magyar Kultúra napjáról 
iskolarádión emlékeztünk meg, és a Mikulást, meg a 
karácsonyt is csak osztálykeretben ünnepeltük, ahogy a 
tanévben eddig mindent. Van viszont szemmel látható 
pozitív fejlemény is az iskolában: összes tanulónk félévi 
értékelésének átlaga 4,22 lett, ami egy példásan magas 
szám, és remélhetőleg azt jelenti, hogy a digitális tanrend 
esetleges elmaradásait sikerült behozni.

 Bár a figyelmünket a járványügyi helyzettel kapcsolatos 
információk vonják el, biztatom lakótársaimat, hogy 
találjuk meg a mindennapi életünkben a szépséget és a 
motivációt. Keressük meg a barátokat, társakat, akikkel 
beszélni tudunk, kapcsolatba kerülhetünk (a jelenleg 
érvényben lévő szabályok betartásával), akiktől kedvre 
derülhetünk. Ehhez egyik lehetőségként ajánlom a helyi 
közösségfejlesztési projektünket, mely megvalósítási 
szakaszát tekintve a harmadik, egyben az utolsó évébe 
lépett. Munkánk során igyekszünk a rendelkezésünkre álló 
pénzt a lehető leghatékonyabban felhasználni úgy, hogy a 
körülmények nehézségeit figyelembe véve, legalább olyan 
eredményt tudjunk elérni, mint amit a projekt indításakor 
terveztünk. 
 Számba vettük az összes olyan tevékenységet, amelyek 
megvalósítása most is lehetséges. Júniusig még hat 
helytörténeti füzetet jelentetünk meg. Szeretnénk két 
virtuális, kiállításbemutató anyagot elkészíttetni. Ahhoz, 
hogy vizuális élményhez juttathassuk városunk lakóit, új 
kiállítási felületeket és inter-aktív módokat is keresünk.
 A megszokottól eltérő módon vonjuk be a munkába a helyi 
közösségek tagjait, elősegítve azok együttműködését. 
Lehetőséget biztosítunk ezáltal arra is, hogy az emberek 

kimozduljanak az ott-
honi magányból, és 
cselekvő részt vállal-
janak a helytörténeti 
feltáró munkában. 
 Az aktuális infor-
mációkat a Hegyesi 
János Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény honlapján (hjvk.hu) és a 
Közösségfejlesztés Füzesgyarmat facebook oldalon adjuk 
közre.
 Mindeközben várjuk a tavaszt, a korlátozások feloldását, 
hogy a helyi közösségek együttműködésével megtarthassuk 
a rendezvényeket, közösen túrázhassunk, tervezhessünk és 
tréningezhessünk. 
 Nagyon várjuk a turistákat is, hogy azokat a helyi 
értékeket, amelyeket szerbe-számba vettünk, bemutat-
hatóvá tettünk (turisztikai termékké fejlesztettünk), 
megmutathassuk nekik is!
  A csatlakozás még most is lehetséges! On-line, telefonon, 
home office-ban vagy személyesen is keresheti csapatunkat!
Kapcsolat:  top531fuzesgyarmat@gmail.com

Tőkésné Gali Mónika
szakmai vezető

„Összefogással a helyi közösségek életminőségéért” című 
projekt aktualitásai

Iskolai hírek
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  Szervezetünk társadalmi szolidaritását, úgy gondolom, 
nem kell bemutatnom a városban élőknek. Azt viszont 
mindenképp fontosnak tartottam, hogy egy kis betekintést 
adjunk a szervezet életébe, hiszen 2020-ban igen 
mozgalmas évet zártunk.
 Az év elejét a taglétszámunk aktualizálásával kezdtük. 
Minden tagunkat személyesen kerestünk fel, így most már 
naprakészen tudjuk kezelni a tagnyilvántartásunkat. Ennek 
köszönhetően ki tudtuk vezetni a nyilvántartásból a több 
éve elhunyt tagjainkat, illetve akik már korábban 
elköltöztek a településünkről, valamint mindenki 
nyilatkozhatott arról, hogy tagja kíván-e lenni a 
későbbiekben is a szervezetnek. Jelenleg 130 tagunk van. 
  Ugyancsak tavaly történt meg a szervezet szabályzata által 
előírt tisztújítás is. Ennek értelmében Füzesgyarmatról a 
következő személyek segítik a Magyar Vöröskereszt 
munkáját helyi, területi és megyei szinteken: 
• Alapszervezeti elnök, területi küldött, területi vezetőségi 
tag, megyei küldött: Suchné Szabó Edit 
• Alapszervezeti titkár, területi küldött: Hajdu Józsefné
• Területi elnök, megyei küldött: Szabó Lászlóné
• Területi Iúsági Alapszervezet vezetője, megyei iúsági 
küldött: Szabó Petra
  A Magyar Vöröskereszt Füzesgyarmati Alapszervezetének 
fő tevékenysége a véradások szervezése, koordinálása a 
településen. 2020-ban – a kialakult vírushelyzetben is 
folytattuk az önkéntes munkánkat - összesen 7 véradást 
szerveztünk, ahol 439 fő jelent meg. Büszkén mondhatjuk 
el, hogy a térségben Füzesgyarmaton van a legtöbb véradó. 
Ez többek közt annak is köszönhető, hogy aktív 
önkéntesekkel dolgozhatunk együtt. 
 A véradások szervezésén túl rendszeresen osztunk ruhákat 

a nehéz élethelyzetben lévő embertársainknak. Mindezek 
mellett – ha a múlt évet nézzük – különböző adományokat 
is tudtunk osztani az itt élő rászorulók részére, hiszen 
konzervekkel, többféle tartós élelmiszer (pl. liszt, cukor, 
tészta) kiosztásával is segítettünk sok családnak. 
 A nőkre, fiatal lányokra is külön figyelmet fordítottunk. 
Ingyen betéteket juttattunk el olyanoknak, akiknek a rossz 
életkörülmények miatt nehézséget jelent hónapról hónapra 
ezeket megvásárolni.
 Az önkéntes munka szervezetünk számára nagyon fontos, 
hiszen ahogy már említettem, ők a mozgatórugói a 
közösségünknek. Hónapról hónapra több órányi önzetlen 
munkával járulunk hozzá ahhoz, hogy segítsünk másokon. 
Külön öröm számunkra, ha fiatalok is csatlakoznak 
hozzánk, mint ahogy ez az elmúlt időszakban is történt. 
 Tagjainknak ősszel szalonnasütést szerveztünk – hagyo-
mányteremtő szándékkal –, mely szintén erősítette a 
szervezet működését. 
 Az év végén pedig csomagokat készítettünk és juttattunk el 
azon véradóink számára, akik a megyei összesítések alapján 
kitüntetésben, valamint oklevélben is részesültek. 
 2021-ben is folytatjuk munkánkat, és várjuk Önt is 
véradónak, akár önkéntesnek, vagy tagjaink közé!
 Külön köszönjük Véradóinknak a múlt évben nyújtott 
önzetlen segítséget, és nem utolsó sorban köszönet illeti 
támogatóinkat is – legyen az anyagi vagy tárgyi eszköz–, 
hogy hozzájárultak működésünkhöz, eredményeinkhez! 

folytatás a következő oldalon

Jó egészséget kívánva:
Suchné Szabó Edit

alapszervezeti elnök

Összefoglaló a Magyar Vöröskereszt 
Füzesgyarmati Alapszervezetének munkájáról 

Sárréti lakodalmas szokások és füzesgyarmati vőfélyek 2. rész

      "Ősi népszokásaink garmadával vannak,
       De ha nem őrizzük, szanaszét szaladnak,
       Elkallódnak sorban, elfelejtjük mindet,
       Pedig unokának emléket ez hirdet.
       Néhányat közülük most mi összeszedtünk,
       Abból el nem vettünk, inkább hozzátettünk"
 
Régen
Ha két fiatal szerelmét komoly elhatározás követte, akkor a 
legény az édesapjával, a keresztapjával, vagy a családja, 
baráti köréből felkért személlyel (násznaggyal) általában 
előre megbeszélt időpontban megjelent a lányos háznál. Ott 
a násznagy a legény részére megkérte a lány kezét annak 
szüleitől. Ha a lány apja erre kezet nyújtott, akkor azzal 
egyben az áldását is adta. Innen ered a kézfogó fogalma. 
Mint már említettem, ez sokszor előre lebeszélt időpontban 

történt, sok esetben mindkét család várta az eseményt, így 
ez inkább formális volt. Nem ritkán kisebb torral, 
lakomával ünnepelték ezt, amelyen mindkét család, a 
násznagyok és azok családjai is részt vettek. A kézfogón 
már az esküvő idejét tervezgették, és a vőfély, a zenekar 
személyéről is született elhatározás. Napjaink szokásaitól 
eltérően úgy a kézfogón, mint a lakodalom alkalmával a 
násznagy felszólalt, és köszöntőket is mondott. Írásos 
nyoma van vőfély-verses füzetben, hogy a násznagy sok 
esetben verses formában, rímekben modta el beszédét. A 
„VŐFÉLYKÖNYV Őskori időből, 1835. évből” című verses 
füzetben van olyan strófa, melynek címe: Násznagyi vers 
kézfogóra.
 Térségünk lakosságának nagy része mezőgazdaságból élt, 
így általános szokás volt késő ősszel, télen tartani a 
lakodalmat, 
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amikor kevesebb volt a munka, jobban ráértek az emberek. 
Persze nem elhanyagolható az sem, hogy akkorra már 
kiforrt a bor, kifőtt a pálinka. A süteményeket, előkészített 
nyers húsokat is (hűtőszekrények nem lévén) könyebben 
tudták hidegen tartani. Lakodalom után a megmaradt 
ételeket is elég volt a hideg kamrába vinni.
"Téli kutya, nyári menyasszony semmire se 
jó!"                                                                               
Idős mamák, papák őszintén beszélték, hogy már az ő 
idejükben sem volt divat zsákbamacskát venni, és bizony 
történtek "kazalbalesetek", a tisztesség pedig azt kívánta, 
hogy neve legyen a gyereknek. Így előfordult, hogy egy-két 
lakodalmat nyáron kellett megtartani. Minden faluban 
akadt néhány öregasszony, aki ezt a szájára vette, de 
általában nekik volt a legkisebb erkölcsi alapjuk erre, hiszen 
mindenki tudta, kikből lesznek a legtisztességesebb 
öregasszonyok.
Kézfogó után már menyasszonyról és vőlegényről, a szülők 
esetében a továbbiakban gazdaasszonyról, gazdáról vagy 
házigazdáról beszélünk. A vőlegény és édesapja feladata 
volt, hogy felkérje a vőfélyt és a bandát (zenekart), hogy az 
adott napon lássák el tisztségüket. Igen gyakori volt, hogy 
valamelyik családtag vagy koma látta el a vőfélyi teendőket. 
A régi világban sokan vállalták ezt a feladatot, 
megtiszteltetésnek számított, és ma is megtiszteltetés, ha 
valakit felkérnek vőfélynek.      
                                                                                                        
Napjainkban
Ma már sokszor többéves együttélés után szánják rá 
magukat a fiatalok, hogy összekössék életüket. Nem ritka az 
sem, hogy szerelmük gyümölcseként már közös gyermekük 
is van. A szülők, barátok már alig várják, hogy közösen 
megünnepelhessék ezt az alkalmat. Több esetben ez teszi a 
pontot arra az elhatározásra, hogy nem csak esküvő, hanem 
lakodalom is legyen. A folyamatosan változó világban már 
nem biztos, hogy vőfély kell a lakodalom levezénylésére, 
inkább "modern" ceremóniamestert kérnek fel, zenekar 
helyett pedig DJ-t. De mi maradjunk a vöfélynél és a 
zenekarnál! Ezek már sok esetben az esküvői szolgáltatók 
körébe tartoznak, ez a kategória egyre szélesebb 
szolgáltatást tartalmaz. Az előbb említettek mellett ide 
sorolom a következőket is: lakodalmas házak-éttermek, 
fizetett felszolgálók, szakácsok, rendezvényszervező, fotós, 
videós, virágkötők, dekoratőrök, szállás biztosítása, esküvői 
ruhaszalonok, szertartásvezetők, fodrász, nyomda, sminkes, 
műkörmös, stb. Ezen szolgáltások jelentős részét a múltban 
családon belül megoldották, vagy nem is volt rá lehetősség, 
és hiányát sem érezték. A fiatalok, döntésük meghozatala 
után ezt a szülőkkel közölve, eljegyzést tartva vagy nem 
tartva, elkezdik az esküvői szolgáltatók kiválasztását. Itt 
már legtöbb esetben ők ketten hozzák meg a döntést. Elsők 
között a helyszín, a zenekar és a vőfély kiválasztása történik. 
Sok esetben ezen szolgáltatók szabad idejének 
összehangolása segít a lakodalom időpontjának 
meghatározásában, majd erre épül a többi szolgáltató 

bevonása. Ha megvan az időpont, akkor a nyomda 
készítheti a meghívót, amit a fiatalok a nagy eseményt 
megelőzve néhány hónappal, lehetőleg személyesen 
eljuttatnak a meghívandó családoknak. Nagyot fordult a 
világ, és ritka kivétellel szezonálisan mindenki áprilistól 
októberig akar lakodalmat tartani. Az időpont 
kiválasztásának okai, melyek a múltban voltak, mind 
okafogyottá váltak, és mindenki jó időben, tavasztól őszig 
akar házasodni, lakodalmat ülni.

Fekete Lajos 1929. 08. 10-én született Füzesgyarmaton. 
Nagy családban nevelkedett. Szülei földműveléssel 
foglalkoztak, ennek köszönhetően már gyermekkorában 
beleivódott a föld és a növények szeretete, nyugdíjba 
vonulásáig dolgozott.              
1953-ban vette feleségül Muszka Margitot. Családjuk nem 
született.                                                                
A munka mellett hétvégenként szívesen tett eleget a vőfélyi 
felkéréseknek. A családján belüli esküvőkön kívül 237 
lakodalomban volt vőfély. Szerette az embereket, a 
fiatalokat, a magyar nótát és a katonanótákat (lovas 
katonaként töltötte katonai szolgálatát). Tudott a 
zenészekkel szót érteni, tudta vezetni, irányítani őket, 
nagyon szép tenor hangja volt. Sokszor elővette a 
tangóharmonikáját a hangulat fokozása érdekében. Idős  
korában a sok-sok emlék éltette, melyekről szívesen beszélt 
a rokonainak. 2012-ben, felesége elvesztése után 6 héttel ő 
is végleg eltávozott.

Lánczi Csaba
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2020. 12. 11. - Baumhakl Judit és 

           Kovács László József
2021. 02. 27. - Poroszlai Barbara és 

           Harmos Balázs István
2021. 03. 12. - Megyesi Szilvia és 

           Varga Csaba
2021. 03. 12. - Bögre  Beatrix és 

           Kovács Dániel József

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú pároknak!

SzületésekHázasságkötések
 
2021. 02. 12. - Vízer Lili
2021. 02. 16. - Hegedűs Róbert
2021. 02. 25. - Galambos Áron
2021. 02. 26. - Kis Olívia Nina
2021. 03. 09. - Németh Anna
2021. 03. 12. - Orosz Richárd András
2021. 03. 15. - Kovács Előd
2021. 03. 16. - Pardi Zsófia

Befejeződött a „Sárréti Komplex Turisztikai Központ 
kialakítása” projekt 

2021. 03. 11.

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyert a 
Sárréti Komplex Turisztikai Központ kialakítására.
Támogatás összege: 58,27 millió Ft 
Támogatás mértéke: 100 % vissza nem térítendő
Projekt zárás időpontja: 2021. 03. 29.
"A projekt a Széchenyi 2020 program Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Programja keretében valósul 
meg."

Projektazonosító száma: TOP-1.2.1-15-BS1-2016-00001

A projekt tartalmának bemutatása:
 A Sárréti Komplex Turisztikai Központ kialakításával a 
sárréti térség kulturális és örökségvédelmi helyszínének 
turisztikai fejlesztését céloztuk meg. A térség kulturális 
örökségének, turisztikai hagyományának bemutatásához 
járulunk hozzá. A sárréti térség épített és szellemi 
örökségének, értékeinek felhasználásával kívánjuk a már 
meglévő struktúrát fejleszteni, illetve új vonzóerőt 
létrehozni, fenntartható turisztikai attrakciókkal. 
Projektünk innovatív elemeket tartalmazó, valós, már 
megjelenő piaci keresletet elégít ki. A cél többfunkciós 
helyiségek, vendégváró terek kialakítása, ahol komplex 
turisztikai, információs szolgáltatások érhetők el. A 
kialakításnak megfelelően komplex programelemek, 
állandó és időszaki kiállítások bemutatásával, melyek a 
Sárrét kulturális örökségét reprezentálják. Havonta több 

alkalommal, alap-
vetően az év 
minden napján 
kerülnek megren-
dezésre a prog-
ramok. 
A fejlesztés köz-
vetlen munka-
helyteremtést cé-
loz. A helyi munkaerő, szakemberek (többen a már 
meglévő helyi attrakcióban is dolgozó, jelen projektünkben 
is munkát vállalva) vesznek részt a projekt tervezésétől a 
kivitelezéséig, illetve a fenntartási időszakban is. A 
projektbe külön megállapodással a helyi, térségi civil 
szervezeteket, illetve vállalkozásokat is be kívánjuk vonni. 
A turisztika számos ága felé konkrét programokkal nyit, és 
befogadó egyéb más tevékenységre is. A fejlesztésnek 
köszönhetően egy új, innovatív rekreációs tér jött létre, 
amely szervesen kapcsolódik a térségben már létrejött 
turisztikai attrakciókhoz, ezzel erősítve a helyi társadalom 
közösségépítő, értékteremtő és -őrző tevékenységét.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021. 03. 29.

„A projektről bővebb információt a www.fuzesgyarmat.hu 
oldalon olvashatnak.”
További információ kérhető: 
Elérhetőség: 
tel: (0666)-491-058
e-mail cím: barabasne@fuzesgyarmat.hu

Sajtóközlemény

 A jelenlegi helyzetben kérjük Önöket, hogy a 
háziorvosoknál történő gyógyszeríratásokhoz, leletek 
leadásához használják a kihelyezett postaládákat! Névvel, 
tajszámmal ellátott listáikat a háziorvos nevével ellátott 
postaládába dobják be, másnap délután a gyógyszereik 
kiválthatóak a gyógyszertárban. Amennyiben orvosi 

konzultációt igénylő panaszaik vannak, továbbra is az 
ismert telefonszámokon kereshetik a háziorvosokat! Kérjük 
segítsék orvosaink és asszisztenseink munkáját ezzel, 
hiszen folyamatosan oltanak, ezért telefonon sokkal 
nehezebben érhetőek el.

Tisztelt Füzesgyarmati Lakosok!

Németi Beáta
EFI vezető
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 »Majd, ha kigyúl fölöttünk a sorsunk,
s bennünket már senkise szán,
Te öntsd ránk az első csöbör vizet
tűzoltó égi Flórián!«

 Amikor azt halljuk, tűzoltók, az első asszociáció valóban a 
tűzoltás, pedig ezen túl még sok más életbevágó feladatot is 
ellátnak. A teljesség igénye nélkül: prevenciós feladatok, 
tűzmegelőzés, jelzési kötelezettség és kapcsolattartás a 
katasztrófavédelemmel, tűzvédelmi felvilágosítás. 
Gondoskodik az utánpótlás neveléséről, toboroz és szervezi 
a tűzoltási szolgálatra jelentkezőket. Biztosítja a folyamatos 
bevethetőséget. Karbantartja az eszközöket, és a 
védőruházatot.
 Feladatai továbbá a tűzoltás, életmentés, anyagi javak 
mentése, valamint közlekedési baleseteknél a műszaki 
mentés, életmentés, szükség esetén helyszínbiztosítás. A 
helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjai vállalják helyben és 
a környező településeken, a veszélyes helyen levő fák 
kivágását.
  2021. 02. 20-án erre került sor: a családsegítő udvarán 8 
éve ültetett smaragdfa túlnőtte a részére biztosított helyet. 
Gyökerei veszélyeztették a közműszolgáltatást, a 
lombkoronája a tetőszerkezetet. Így kivágásra ítéltetett a 
közel 10 méteres „fácska”. Nagy sajnálatunkra, hiszen 
évekig adott hűs árnyat az intézmény ablakaira. 
 Nem is gondoltuk volna, hogy milyen emberpróbáló 

feladat egy ilyen hatalmas fa kivágása. Milyen összehangolt 
munkát igényel a résztvevőktől. Komoly tervezés, hogy 
mely ágak kerüljenek levágásra, melyik csonkot kell 
meghagyni, hogy a felsőbb ágak is levágásra kerülhessenek, 
nem beszélve a vastag fatörzs darabolásáról. Különösen 
nehéz feladata van annak a személynek, aki a fán van, és 
kötélbiztosítás mellett fél kézzel próbálja lenyesni a fa ágait,
míg a többiek kötéllel tartják az ágat, hogy az sem 
emberben, sem vagyoni értékben ne okozzon kárt. Az 
összehangolt munka során, mintegy két és fél óra alatt 
sikerült kivágni a hatalmas fát. A smaragdfa kivágása 
mellett a kerítés mellett álló védett tiszafa ágait is 
megnyesegették, így most már újra be tudnak hajtani az ud-
varunkra a magasabb járművek is. Az udvar hátuljában 
kivágták a betegeskedő szivarfákat, melyek helyére 
diófacsemetéket ültetünk.
  A munkálatokban részt vett: Báthori Csaba, Farkas Máté, 
Ványi Ádám, Ványi Gergő. Köszönet a munkájukért, 
köszönet, hogy szabadidejüket áldozták fel azért, hogy az 
intézményünk újra biztonságos legyen.
 Úgy gondoljuk, nem lehet tudni, mikor, ki szorul ezen 
fiatalok és munkatársaik segítségére, áldozatkész 
munkájukra, épp ezért ajánljuk figyelmükbe az OTP 
Banknál nyitott számlaszámukat, amelyen lehet támogatni 
az ÖTE csapatát egy új tűzoltóautó beszer-
zéséhez.                                                                                          
                                   

Lánglovagok bevetésen

Pengő Lászlóné

Sok locsolkodót az ünnepekre! 

  Soha így nem vártuk húsvét ünnepét. Nem bánnák a szép 
leányok, kedves asszonyok ha valósággá válna a jókívánság, 
s jönnének a locsolkodók. Mindannyiunk sóhaja: „Bárcsak 
véget érne a bezártságunk, s találkozhatnánk szabadon!” 
Ahogy énekünk szól: „Felvirradt áldott szép napunk, ma 
teljes szívvel vigadunk…!” (356. Dicséret) 
 
 Egy valakit feltétlenül hívjunk meg ünnepünkre. A 
Győztes Krisztust! Maszk nélkül érkezik, ne féljünk tőle.
  Jézus él! A Feltámadás napján járjon át ereje. Napja van a 
költészetnek, az anyáknak, a víznek, a földnek. Hogyne 
lenne napja a Feltámadásnak! Ez a HÚSVÉT. Találkozás a 
halált legyőző Krisztussal. Az Ő feltámadása a mi 
feltámadásunk záloga. „Hiszed-e?" - kérdezi hitvallásunk, 
a  Heidelbergi Káténk. 
 
 Aki legyőzte a halált, képes elvenni bűneimet, 
szomorúságaimat. Vígasztal a gyász nagy fájdalmában, 
bánatomra fényt derít. Ott áll a halál mögött, várva 
bennünket üdvözítő szeretetével. Az emberek gonosz 
kezeikkel keresztfára szegezve megölték az ártatlan 
bárányt. Íme, a krisztusi szelídség és jóság erősebb, mint a 

gyűlölet, erőszak és gonoszság. A kegyelem hatalmasabb, 
mint a bűn, az élet nagyobb hatalom, mint a halál! 
 
 „Mit keresitek a holtak között az élőt? Nincs itt, hanem 
feltámadt!” - kérdezik a síró asszonyokat és minket is az 
angyalok. (Lukács evangéliuma 24, 5-6.v.)
 
 A feltámadott Krisztus bennünket is új életre kelt, vég 
nélküli ünneppé teszi az életet. (Athanasius) 
 Miről lehet megismerni a keresztyéneket? Nagy 
templomaikról? Komoly-komor, világvégét váró 
ábrázatukról? Hogy a föld felett járnak néhány 
centiméterrel? Nem. Arról, hogy nem a holtak között 
keresgélnek, legyenek azok mégoly tekintélyes 
hagyományok, vagy az örök iúság elexírje.
  Hanem élő uruk van, őt követik. Ő él, örökké! Az örök 
élet Krisztushoz van kötve. Áldjuk az Életnek Urát! 
Halleluja!
 
 Áldott, húsvéti ünneppel megérkező tavaszt, életet, 
egészséget és találkozásokat kívánunk Egyházközségünk 
nevében településünk minden kedves lakójának! 

A Füzesgarmati Református Egyházközösség húsvéti köszöntője

Tóth Zoltán
református lelkipásztor
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Áprilisi mérkőzések 
2021. 04. 04. 16:30 - BVSC ZUGLÓ - FÜZESGYARMATI SK.  
2021. 04. 11. 16:30 - FÜZESGYARMATI SK. - SÉNYŐ-CARNIFEX FC.
2021. 04. 14. 16:30 - PUTNOK FC. - FÜZESGYARMATI SK.
2021. 04. 18. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - TÁLLYA KSE.
2021. 04. 25. 17:00 - FC HATVAN - FÜZESGYARMATI SK.
2021. 04. 28. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK. - EGER SE.

Füzesgyarmati SK. NB III.

Füzesgyarmati SK II. Megye III.
Áprilisi mérkőzések   
2021. 04. 03. 16:30 - FÜZESGYARMATI SK II. - KÖTEGYÁNI FC.
2021. 04. 10. 16:30 - FÜZESGYARMATI SK II. - KAMUTI SK.
2021. 04. 17. 17:00 - GERLAI SK. - FÜZESGYARMATI SK II.
2021. 04. 24. 17:00 - FÜZESGYARMATI SK II. - ZSADÁNYI KSE.

Tisztelt Füzesgyarmatiak!

Segítséget szeretnénk nyújtani abban, hogy amennyiben az 
önkormányzat működésével, tevékenységével 

kapcsolatosan kérdéseik, problémáik vannak, kihez 
fordulhatnak:

– műszaki jellegű hibák, hiányosságok bejelentése:
Barabásné  Szívós Katalin

- barabasne@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-058/107-es mellék

közterületi zöldfelületek és közterületek karbantartása:
Seprenyi Viktória

-seprenyi.viktoria@fuzesgyarmat.hu
-06-66-491-058

közterületek szabálytalan használata, kóbor, esetleg 
veszélyes ebek:
Herczeg Lajos

-06-30-833-2660
Ezentúl az önkormányzat vállal térítés ellenében fűnyírást, 

területrendezést, kőműves- és asztalosmunkákat, gépi 
földmunkák elvégzését, épületbontást, favágást:

Oláh Zoltán
- olah.zoltan@fuzesgyarmat.hu
- 06-66-491-401/128-as mellék

Problémája van az Önkormányzat 
működésével kapcsolatosan?

Focihírek - 
Füzesgyarmati SK

Tájékoztatás!
Értesítjük Füzesgyarmat lakosságát, hogy a könyvtár 2021. 04. 01-től 2021. 04. 30-ig költözés miatt 

ZÁRVA TART!
Megértésüket köszönjük!


